# SERVIÇOS GS1 PORTUGAL DE CODIFICAÇÃO E CAPACITAÇÃO



2026

# Índice

# Adesão à GS1 Portugal CODIPOR

- **03** Joia
- 03 Quota Anual
- O3 Condições para a transferência de códigos entre entidades

# Códigos de Identificação GS1

- **GCP -** Global Company Prefix
- **GLN -** Global Location Number
- 05 RCN-PV Restricted Circulation Number
- 05 GCN (Cupoões) Global Coupon Number
- **GTIN-8 -** Global Trade Item Number
- **UPC -** Universal Product Code

# Serviços de Capacitação GS1 Portugal

- **Verificação Técnica** dos Códigos GS1 e da Qualidade da Informação
- 08 Estudos de Mercado
- 09 Rastreabilidade
- 09 Código LEI Legal Entity Identifier

# Serviços de Sustentabilidade

- 10 Cálculo de Emissões de Gases de Efeito de Estufa
- 10 Lean&Green
- 10 Relatório de Sustentabilidade

# Formação GS1 Portugal

- 11 Academia de Formação GS1 Portugal
- **11** Ações de Formação GS1 Portugal

# **Parceiros**

- 12 Programa de Comunidade de Parceiros Tecnológicos
- **12** Patrocínios
- 13 Publicidade

# Espaço para eventos

# **Sobre Nós**

- **14** Sobre a GS1
- **14** Visão 2030
- **14** Codificação GS1
- **14** Capacitação GS1 Portugal





# Adesão à GS1 Portugal CODIPOR

# ADIRA À GS1 PORTUGAL EM APENAS UM CLIQUE

A adesão à GS1 Portugal, incluindo a atribuição de códigos de identificação, pode fazer-se exclusivamente online, de forma rápida e conveniente.

ADIRA ONLINE

QUOTA ANUAL	VOLUME FATURAÇÃO	VALOR ANUAL
1º ESCALÃO	Até 25.000€	160€
2º ESCALÃO	>25.000€ ≤ 200.000€	210€
3º ESCALÃO	>200.000€ ≤ 1000.000€	300€
4º ESCALÃO	>1.000.000€ ≤ 7.000.000€	330€
5º ESCALÃO	>7.000.000€ ≤ 40.000.000€	410€
6º ESCALÃO	>40.000.000€	470€

	JOIA
_	150€
-	Consulte os Direitos e Deve
-	Estatutários er https://gs1pt.
-	

Valores Isentos de IVA nos termos do Artº 9º nº21 do D.L.394-B/84 de 26/12. Tabela de Quotização em vigor desde 1 de Janeiro de 2020.

No ano da admissão, a quota anual será proporcional ao nº de meses contados desde a data de admissão e até 31 de dezembro desse mesmo ano.

O (candidato a) Associado deverá demonstrar o volume de negócios do ano antecedente no momento da admissão, bem como anualmente, até ao dia 30 de novembro, mediante a entrega de documento comprovativo do volume de negócios. Caso não faça a demonstração do volume de negócios até à data indicada para o efeito, o Associado ficará automaticamente classificado no escalão imediatamente acima e assim sucessivamente até atingir o escalão 6.º (sexto), ou manter-se-á no escalão máximo caso tenha atingido esse escalão no ano anterior. Ao Associado que fique automaticamente classificado por falta de prestação de informação nos termos previstos anteriormente cabe o ónus de demonstração do volume de negócios até 31 de março do ano seguinte, para correção de escalão.

# TRANSFERÊNCIA DE CÓDIGOS ENTRE ENTIDADES

A GS1 Portugal reserva o direito de faturar uma taxa de processamento administrativo, no valor de 100€, para responder a pedidos diversos que comportem alteração de produtos ou serviços de associados.

Caso a entidade recetora dos códigos não seja associada da GS1 Portugal terá que se tornar associada sendo faturado o valor de Joia.

# Códigos de Identificação GS1



# **GCP**GLOBAL COMPANY PREFIX

MAIS INFORMAÇÃO DISPONÍVEL NESTE

O código GCP ou Código de Empresa Portuguesa (CEP) é uma licença numérica atribuída a empresas que necessitam de identificar produtos (GTIN), locais (GLN), entre muitos outros, com base no Sistema GS1.

O GCP pode ser utilizado para determinar que Organização-Membro da GS1 o atribuiu, mas não pode ser utilizado para determinar a origem de produção ou distribuição de determinado produto.

PREFIXO	REFERÊNCIAS	VALOR GCP
GCP11	10	93€
GCP10	100	195€
GCP09	1 000	465€
GCP08	10 000	Sob consulta
GCP07	100 000	Sob consulta

A estes valores acresce IVA à taxa em vigor

# **GLN**GLOBAL LOCATION NUMBER



O Número de Localização Global (GLN) proporciona uma solução global para as cadeias de abastecimento, identificando de forma única entidades e localizações que estão envolvidas em transações comerciais.

**DESCRIÇÃO** 

TAXA DE ATRIBUIÇÃO

**GLN** Global Location Number

93€

A este valor acresce IVA à taxa em vigor

Taxa de atribuição faturada no ato da atribuição (GLN unitário).

# A ATRIBUIÇÃO DO GLN É GRATUITA NA ADESÃO AO SERVIÇO SYNC PT

NÃO ASSOCIADOS COM GLN (GLOBAL LOCATION NUMBER) SERVIÇO DESCONTINUADO

Esta opção não é válida para novos pedidos de GLN

TAXA DE MANUTENÇÃO

470€

A este valor acresce IVA à taxa em vigor

**Identificadores-Chave GS1** só são atribuídos a Aderentes ao Sistema GS1 (Associados) e só podem ser utilizados enquanto vigorarem as condições de permanência como Associado.

# Códigos de Identificação GS1



# RCN-PV RESTRICTED CIRCULATION NUMBER PARA PESO VARIÁVEL



O RCN-PV é aplicado a produtos com pelo menos uma caraterística que varia (peso, dimensão, número de itens contidos, ou informação de volume) que são vendidos, encomendados ou produzidos em quantidades ou pesos que não são sistematicamente iguais. Por exemplo: peixe, carne, queijos, hortofrutícolas, cabos elétricos, cordas, tecidos, alcatifa, etc.

O RCN-PV é uma solução de codificação nacional e não deve ser utilizado quando os produtos se destinam à exportação.

**DESCRIÇÃO** 

TAXA DE ATRIBUIÇÃO

TAXA DE UTILIZAÇÃO ANUAL

**RCN-PV** 

(peso/preço variável)

55€ / CADA

13€ / CADA

A estes valores acresce IVA à taxa em vigor. Até 25 códigos aplica-se a isenção de taxa de utilização anual, sendo a mesma faturada a partir do 26º código.

**Identificadores-Chave GS1** só são atribuídos a Aderentes ao Sistema GS1 (Associados) e só podem ser utilizados enquanto vigorarem as condições de permanência como Associado.

**Taxa de atribuição** faturada no ato da atribuição.

**Taxa de Utilização** Anual aplicada a partir do 26º código e faturada em duas tranches semestrais.

# GCN (CUPÕES) GLOBAL COUPON NUMBER



O Número de Cupão Global (GCN) permite que as empresas identifiquem cupões digitais - um bilhete, um documento ou apresentação eletrónica que pode ser trocado por um desconto financeiro ou por pontos de fidelidade ao fazer uma compra.

TAXA DE ATRIBUIÇÃO

TAXA DE UTILIZAÇÃO ANUAL

30€ / CADA

12€ / CADA

A estes valores acresce IVA à taxa em vigor

**Identificadores-Chave GS1** só são atribuídos a Aderentes ao Sistema GS1 (Associados) e só podem ser utilizados enquanto vigorarem as condições de permanência como Associado.

**Taxa de atribuição + Taxa de Utilização** Anual faturadas no ato da atribuição. O valor da Taxa de Utilização Anual será proporcional ao nº de meses contados desde a data de atribuição até 31 de dezembro desse mesmo ano.

# Códigos de Identificação GS1



# GTIN-8 GLOBAL TRADE ITEM NUMBER

O GTIN-8 é um número de 8 dígitos usado em produtos com embalagens de pequena dimensão, substituindo o GTIN-13 - a identificação dos produtos correspondente ao conhecido código de barras.

TAXA DE ATRIBUIÇÃO

TAXA DE UTILIZAÇÃO ANUAL

30€ / CADA

12€ / CADA

A estes valores acresce IVA à taxa em vigor

**Identificadores-Chave GS1** só são atribuídos a Aderentes ao Sistema GS1 (Associados) e só podem ser utilizados enquanto vigorarem as condições de permanência como Associado.

**Taxa de atribuição + Taxa de Utilização** Anual faturadas no ato da atribuição. O valor da Taxa de Utilização Anual será proporcional ao nº de meses contados desde a data de atribuição até 31 de dezembro desse mesmo ano.

# **UPC**

# UNIVERSAL PRODUCT CODE

O UPC identifica itens (produtos / unidades logísticas) exportados para os EUA ou Canadá, quando exigido por alguns clientes desses mercados.

É a partir do UPC que se constrói o GTIN-12 para referenciação de produtos.

PREFIXO	REFERÊNCIAS	TAXA DE ATRIBUIÇÃO
UPC	100	86,26€
UPC	1 000, 10 000 ou 100 000	129,39€

A estes valores acresce IVA à taxa em vigor

Valor apurado por aplicação de taxa de câmbio euro/dólar à data de 17.11.2025, correspondendo a US\$ 100 ou US\$ 150, respetivamente. A fatura será emitida em euros, podendo o valor alterar de acordo com a taxa de câmbio em vigor.

**Identificadores-Chave GS1** só são atribuídos a Aderentes ao Sistema GS1 (Associados) e só podem ser utilizados enquanto vigorarem as condições de permanência como Associado.

# Serviços de Capacitação GS1 Portugal



# VERIFICAÇÃO TÉCNICA

# QUER ASSEGURAR AGILIDADE NA LEITURA DO SEU CÓDIGO DE BARRAS?

Nós ajudamos através da verificação da qualidade de impressão e estrutura dos seus códigos GS1, garantindo uma correta leitura, em qualquer ponto da cadeia de abastecimento.

**VALOR** 

EAN-13

ITF-14

EAN-8

GS1-128

GS1 DATABAR

GS1 DATAMATRIX

UPC-12

GS1 QR CODE

I2,50€

POR CÓDIGO E/OU

ETIQUETA LOGÍSTICA.

A verificação técnica dos Códigos de Barras ou Códigos Bidimensionais GS1 inclui envio de relatório elaborado sobre código e/ou etiqueta logística original, relativamente à qualidade de impressão e respetiva qualidade de informação. Pedidos de verificação de códigos ou etiquetas logísticas que já tenham sido anteriormente verificados consideram-se um novo serviço. Oferta de 1 verificação técnica de código de barras ou etiqueta logística por ano.

# Serviços de Capacitação GS1 Portugal



# **ESTUDOS DE MERCADO**



# "O que não se mede não se pode melhorar"

Com mais de 13 anos de experiência e colaboração com mais de 100 empresas, disponibilizamos estudos de mercado adaptados às necessidades das empresas.

Atualmente dispomos de estudos de mercado predefinidos em quatro setores: Retalho, Saúde, Frescos (Hortofrutícolas) e *Pet food*.

A nossa equipa poderá também desenhar um estudo à medida da sua empresa.

### **BENCHMARKINGS - RETALHO E SAÚDE**

Os nossos estudos que avaliam, anualmente, a perfomance logística e a relação comercial entre parceiros de negócio, funcionando como uma plataforma colaborativa que permite aos parceiros de negócio avaliarem-se mutuamente.

Os estudos proporcionam uma ferramenta de trabalho para as empresas participantes, culminando num relatório final que inclui tendências do setor, prioridades do mercado, ações a implementar e uma análise comparativa entre os participantes.

Destinatários de Retalho: Fabricantes e retalhistas de Fast Moving Consumer Goods do mercado nacional.

Destinatários de Saúde: Laboratórios, armazenistas, parafarmácias, farmácias e grupos de farmácias.

BENCHMARKINGS	ASSOCIADOS	NÃO ASSOCIADOS
BENCHMARKING SUPPLY CHAIN	5 490€	7 175€
BENCHMARKING SAÚDE	6 100€	7 800€

### ESTUDO TRACKING HORTOFRUTÍCOLAS - FRESCOS

O nosso estudo setorial que avalia a agilidade logística, relação comercial, inovação e gestão de cardex dos fornecedores de produtos perecíveis (frutas, legumes e 4ª gama), com periodicidade semestral. O estudo promove o alinhamento entre os parceiros de negócio desta cadeia de abastecimento ao destacar os pontos fortes e as oportunidades de melhoria, incluindo ainda uma análise das tendências de mercado do setor.

Destinatários: Fornecedores de produtos perecíveis e retalhistas do mercado nacional.

	ASSOCIADOS	NÃO ASSOCIADOS
ESTUDO <i>TRACKING</i> FRESCOS	2 000€	2790€

# CANAL ESPECIALIZADO PET FOOD

Um estudo que avalia os dados de vendas (sell out), centrando-se na partilha e análise de dados do mercado de alimentação animal (cão e gato) do canal especializado. Constitui uma ferramenta de trabalho que permite uma análise de quotas de mercado e indicadores de negócio setoriais.

A partilha de dados é feita através da ferramenta Microsoft Power BI, atualizada trimestralmente, com dados dinâmicos e personalizados, disponibilizados em tempo real.

**Destinatários:** Detentores ou representantes de marcas de alimentação para cão e gato e lojas ou cadeias de lojas de animais.

	ASSOCIADOS	NÃO ASSOCIADOS
SET UP	1 800€	2 450€
FEE ANUAL		
ATÉ AO 4º ESCALÃO	4 000€	5 400€
5º E 6º ESCALÕES	4 400€	5 960€

pretende um estudo à medida do seu negócio? **CONSULTE-NOS.** 

Sob consulta

CONTACTE-NOS ATRAVÉS DO EMAIL BENCHMARKING@GS1PT.ORG PARA CONHECER TODOS OS DETALHES DESTE SERVIÇO OU SOLICITAR UM ESTUDO À MEDIDA DAS SUAS NECESSIDADES

# Serviços de Capacitação GS1 Portugal



# RASTREABILIDADE

MAIS INFORMAÇÃO DISPONÍVEL NESTE LINK

QUER RASTREAR O PERCURSO DO SEU PRODUTO, DA ORIGEM AO CONSUMIDOR?

Temos um serviço de assessoria em rastreabilidade, prestado por uma equipa qualificada e certificada, que permite conhecer o percurso de cada produto - para conhecer o percurso de cada produto - da origem ao consumidor final.

Vamos ajudar a garantir a transparência e visibilidade em todas as cadeias de valor, ao mesmo tempo que ajudamos a cumprir as normas e recomendações aplicáveis ao seu setor.

### **ASSESSORIA TÉCNICA**

VALOR

AVALIAÇÃO DOS PROCESSOS DE RASTREABILIDADE: PONTOS DE CONTROLO QUE ABRANGEM TODOS OS ASPETOS DE UM SISTEMA DE RASTREABILIDADE Sujeito a orçamento

### CONSULTORIA

VALOR

DIAGNÓSTICO DA IMPLEMENTAÇÃO DAS SOLUÇÕES / FERRAMENTAS GS1

Sujeito a orçamento

DIAGNÓSTICO DE PROCESSOS DE GESTÃO, LOGÍSTICA, E-COMMERCE, COMÉRCIO MÓVEL

Sujeito a orçamento

# INCLUÍDO:

- RELATÓRIO DE VERIFICAÇÕES E RECOMENDAÇÕES
- DOCUMENTAÇÃO TÉCNICA DE SUPORTE





# CÓDIGO LEI - LEGAL ENTITY IDENTIFIER

### A SUA EMPRESA ATUA NO MERCADO DE CAPITAIS?

Então preciso do código LEI (Legal Entity Identifier). Um código, válido internacionalmente, que identifica, de forma unívoca, pessoas coletivas e outros intervenientes no mercado de capitais, que transacionem ações, obrigações, derivados, entre outros ativos financeiros.

# Classic LEI

		VALOR
SOLUÇÃO	ATRIBUIÇÃO DE CÓDIGO LEI (válido por 1 ano)	89€/CÓDIGO ¹
BASIC	RENOVAÇÃO DE CÓDIGO LEI (válido por 1 ano)	59€/CÓDIGO ¹
PACK	ATRIBUIÇÃO DE CÓDIGO LEI + 2 RENOVAÇÕES (válido por 3 anos)	195€/CÓDIGO <sup>1 e 2</sup>
CONFORT	3 RENOVAÇÕES DE CÓDIGO LEI (válido por 3 anos)	167€/CÓDIGO ¹e²
PACK	1 ATRIBUIÇÃO DE CÓDIGOS LEI + 4 RENOVAÇÕES (válido por 5 anos)	275€/CÓDIGO ¹e²
PREMIUM	5 RENOVAÇÕES DE CÓDIGO LEI (válido por 5 anos)	275€/CÓDIGO <sup>1 e 2</sup>
	TRANSFERÊNCIA CÓDIGO LEI	GRATUITO
	ACOMPANHAMENTO GESTOR DEDICADO	GRATUITO
	ATUALIZAÇÃO DADOS CÓDIGO LEI	GRATUITO
	CERTIFICADO CÓDIGO LEI (formato PDF)	19€/CÓDIGO ¹e³
	ATRIBUIÇÃO, RENOVAÇÃO OU TRANSFERÊNCIA CÓDIGO LEI (mínimo 10 códigos em simultâneo)	SOB CONSULTA <sup>3</sup>

- 1 A este valor poderá acrescer IVA à taxa legal em vigor, caso o NIF da entidade faturada não esteja válido para transações transnacionais na União Europeia (https://ec.europa.eu/taxation\_customs/ vies/vatResponse.html)
- 2 Durante o curso do contrato, 3 ou 5 anos, a GS1 poderá ter de solicitar ao Cliente a apresentação de documentação atualizada, conforme estipulado pela GLEIF (Global Legal Entity Identification Foundation; https://www.gleif.org/ en/) e ROC (The Regulatory Oversight Committee; https://www.leiroc.org/)
- 3 O Certificado só poderá ser adquirido no momento de atribuição/renovação do Código LEI.

# **Smart LEI**

	VALOR
ATRIBUIÇÃO SIMPLIFICADA PARA O CLIENTE	<del></del>
VALIDADE CONTÍNUA COM RENOVAÇÃO AUTOMÁTICA;	99€/ANO
CERTIFICADO LEI INCLUÍDO	

A GS1 Portugal disponibiliza um atendimento presencial, telefónico e via email (em português e inglês).

# Serviços de Sustentabilidade



# SUSTENTABILIDADE

# "A SUSTENTABILIDADE É UMA LINHA ESTRATÉGICA DA NOSSA AÇÃO"

A eficiência que resulta da adoção e implementação do Sistema de Standards GS1 tem impacto em sustentabilidade: otimização da utilização de recursos ao longo de toda a cadeia de valor, transparência e rastreabilidade das cadeias de valor, partilha de informação em tempo real, prevenção de desperdício e promoção da circularidade.

Por isso, disponibilizamos um conjunto de serviços que vai apoiar o seu negócio a crescer de forma ainda mais sustentável.

# Cálculo de Emissões de Gases de Efeito de Estufa



# CONHECE A PEGADA DE CARBONO DA SUA EMPRESA?

Nós ajudamos! A eficiência que resulta da adoção e implementação do Sistema de Standards GS1 tem impacto em sustentabilidade: otimização da utilização de recursos ao longo de toda a cadeia de valor, transparência e rastreabilidade das cadeias de valor, partilha de informação em tempo real, prevenção de desperdício e promoção da circularidade.

Por isso, disponibilizamos um conjunto de serviços que vai apoiar o seu negócio a crescer de forma ainda mais sustentável.

	VALOR
CÁLCULO DA PEGADA DE CARBONO	SOB CONSULTA

# Lean&Green

# MAIS INFORMAÇÃO DISPONÍVEL NESTE LINK

# A SUA EMPRESA É LEAN&GREEN?

Se não, podemos ajudar. Somos a entidade portuguesa responsável, no nosso país, pela iniciativa Lean&Green - a maior plataforma europeia de colaboração que ajuda na redução de emissões de Co2e associadas às operações logísticas e de transportes.

Venha desenhar um Plano de Ação a 5 anos para a diminuição da pegada carbónica das suas operações logísticas. Acompanhamos todo o processo de implementação e garantimos a auditoria isenta através de uma entidade externa.

	VOLUME FATURAÇÃO	ASSOCIADOS	NÃO ASSOCIADOS
1º ASSOCIADO	Até 25.000€	280€	525€
2º ASSOCIADO	>25.000€ ≤ 200.000€	350€	670€
3º ASSOCIADO	>200.000€ ≤ 1000.000€	415€	930€
4º ASSOCIADO	>1.000.000€ ≤ 7.000.000€	540€	1 115€
5º ASSOCIADO	>7.000.000€ ≤ 40.000.000€	1 165€	1 950€
6º ASSOCIADO	>40.000.000€	1 825€	2 780€

A estes valores acresce IVA à taxa em vigor.

# Relatório de Sustentabilidade



# CONHECE O IMPACTO DA SUA EMPRESA EM SUSTENTABILIDADE?

Vamos reportá-lo juntos. A elaboração de um Relatório de Sustentabilidade é hoje uma prática essencial para qualquer empresa que pretenda demonstrar o seu compromisso com o desenvolvimento sustentável, a responsabilidade corporativa e a transparência.

Ajudamos a sua empresa neste reporte através da análise de dupla materialidade, no envolvimento de stakeholders, na implementação de sistemas de recolha e monitorização de indicadores ESG e na capacitação das equipas através de ações de formação.

RELATÓRIO DE SUSTENTABILIDADE SOB CONSULTA		VALOR
	RELATÓRIO DE SUSTENTABILIDADE	SOB CONSULTA

# Formação GS1 Portugal





# ACADEMIA DE FORMAÇÃO GS1 PORTUGAL

# PRETENDE APOSTAR NAS COMPETÊNCIAS DA SUA EQUIPA?

Queremos que todos os nossos associados saibam como tirar partido da codificação e serviços GS1 para tornar os seus negócios mais eficientes e sustentáveis.

Saiba como reduzir custos, otimizar tarefas e melhorar os processos administrativos. Através de um alargado e diversificado catálogo de ações formativas - sobre temas GS1 e gestão de negócio, poderá aumentar as suas competências e as das suas equipas.

Escolha o melhor formato e as áreas mais adequadas ao seu negócio e realize as inscrições online, de forma simples e rápida.

Se pretende uma formação estruturada para a realidade do seu negócio, fale connosco e saiba mais sobre a nossa formação à medida.

# AÇÕES DE FORMAÇÃO GS1 PORTUGAL

	FORMATO	INSCRIÇÃO ASSOCIADO	INSCRIÇÃO NÃO ASSOCIADO	
CURSOS  Ações de formação sobre o Sistema de Standards GS1 e outras temáticas relacionadas com a cadeia de abastecimento em diferentes áreas e setores de negócio.	PRESENCIAL	A PARTIR DE 55€	A PARTIR DE 110€	
	E-LEARNING	PREÇO SOB CONSULTA	PREÇO SOB CONSULTA	
WORKSHOPS	PRESENCIAL	- A PARTIR DE 55€	A PARTIR DE 110€	
	REMOTO	A PARTIR DE 55€	A PARTIR DE 110€	
WEBINAR				
Ações online, de curta duração, relacionadas com as áreas de especialização da GS1, de forma a potenciar a aprendizagem dos profissionais.	REMOTO	GRATUITO	A PARTIR DE 25€	
FORMAÇÃO À MEDIDA  Reconhecendo as especificidades de cada empresa, desenhamos programas customizados e ajustados à realidade das empresas e dos seus profissionais.	PRESENCIAL	Contacte a área de Formação GS1, para apoio na construção de um programa de acordo com as necessidades e a realidade do seu negócio.		
	E-LEARNING			

Os Associados do 1º e 2º Escalão beneficiam de condições especiais de acesso em ações assinaladas em calendário.

Os Parceiros Tecnológicos com profissionais certificados, no âmbito do Programa de Parceiros Tecnológicos da GS1 Portugal, podem beneficiar de condições especiais na oferta formativa da GS1 Portugal.

PARA CONSULTAR AS AÇÕES DE FORMAÇÃO DISPONÍVEIS, O CALENDÁRIO, OS CONTEÚDOS PROGRAMÁTICOS, CONSULTE O NOSSO SITE HTTPS://GS1PT.ORG/ CONTACTE A ÁREA DE FORMAÇÃO GS1 ATRAVÉS DO EMAIL FORMACAO@GS1PT.ORG PARA DESENHAR UMA AÇÃO DE FORMAÇÃO ADAPTADA AO SEU NEGÓCIO.

QUANDO APLICÁVEL, AOS VALORES APRESENTADOS ACRESCE IVA À TAXA LEGAL EM VIGOR. A GS1 PORTUGAL CONTA COM UMA EQUIPA DE FORMADORES CERTIFICADOS, DE ACORDO COM OS REQUISITOS DGERT (DIREÇÃO-GERAL DO EMPREGO E DAS RELAÇÕES DO TRABALHO)

# Parceiros



# PROGRAMA DE COMUNIDADE DE PARCEIROS TECNOLÓGICOS



Procura uma empresa credível para ajudar o seu negócio?

Quer ter acesso a uma comunidade de empresas que precisam de si?

O NOSSO PROGRAMA DE COMUNIDADE DE PARCEIROS SURGIU PARA REUNIR ASSOCIADOS E PARCEIROS TECNOLÓGICOS NUM HUB DIGITAL NEUTRO QUE PERMITE:

/ Por um lado, ligar Associados e Parceiros através de Eventos e do Diretório Digital que dá a conhecer, aos nossos associados, os prestadores de serviços que se dedicam a promover os Standards GS1, através de serviços e soluções tecnológicas.

/ Por outro, permitir que estes prestadores de serviços certifiquem as suas competências, através de um programa estruturado por nós, que assegura a correta implementação dos nossos Standards.

### ENTRE AS VANTAGENS, O PROGRAMA DE PARCEIROS TECNOLÓGICOS INCLUI:

### Para Associados e Comunidade:

- Diretório Digital, aberto, que permita a consulta detalhada por empresas prestadores de serviços e soluções tecnológicas;
- Visibilidade de cerificação dos prestadores de serviços;

### Para os Parceiros Tecnológicos:

- м Certificação de colaboradores em Standards GS1;
- м Formação especializada;
- м Participação em iniciativas de visibilidade, networking e eventos GS1 Portugal.

A adesão ao programa pode ser feita através de três níveis de parceria — Ouro, Prata e Bronze.

Para informação sobre o programa de parceiros, contacte programa.parceiros@gs1pt.org

	BRONZE	PRATA	OURO
Investimento / Preço	1 000€/ano	1 750€/ano	2 500€/ano
Certificações	1 certificação	2 certificações	3 certificações*
Diretório Digital, Presença com designação e logotipo da empresa	х	×	х
Diretório Digital, Possibilidade de inserção de <i>case studies</i>		×	х
Diretório Digital, Possibilidade de receção de contactos de possíveis clientes	х	х	х
Webinar powered by		Х	Х
Formação		Х	Х

<sup>\*</sup> Cada certificação adicional terá o valor de 200€ + IVA

# **PATROCÍNIOS**

### PROCURA NOVOS CANAIS PARA DAR VISIBILIDADE À SUA MARCA?

Temos uma rede de mais de 9000 empresas e um conjunto de eventos - presenciais e online, prontos para ativar a sua marca.

Para mais informações, contacte-nos através do email eventos@gs1pt.org

SILVER 3 750€
Logotipo na <i>newsletter</i>
Logotipo nos e-mails de divulgação
Logotipo no website
Logotipo na APP
Logotipo na tela de apresentações
Designação da empresa nos textos de comunicação sem Logotipo
Documentação nas pastas
3 Inscrições gratuitas
NOTA: Associados no âmbito do Programa de Parceiros Tecnológicos com desconto correspondente ao Escalão Bronze, Prata ou Ouro
GOLD 4 950€
AS CONTRAPARTIDAS DO ESCALÃO ANTERIOR ACRESCENTAMOS:
2 Inscrições gratuitas
Designação da empresa nos materiais de comunicação com Logotipo
Marketplace: expositor de 2X2
Logotipo no programa do evento com hiperligação (demo de solução/ produto)
NOTA: Associados no âmbito do Programa de Parceiros Tecnológicos com desconto correspondente ao Escalão Bronze, Prata ou Ouro
DIAMOND 6 000€
AS CONTRAPARTIDAS DO ESCALÃO ANTERIOR ACRESCENTAMOS:
3 Inscrições gratuitas
Designação da empresa nos materiais de comunicação com Logotipo
Plano Ativação de marca à medida (proposta pelo Cliente)
NOTA: Associados no âmbito do Programa de Parceiros Tecnológicos com desconto correspondente ao Escalão Bronze, Prata ou Ouro
PLATINUM 7 500€
AS CONTRAPARTIDAS DO ESCALÃO ANTERIOR ACRESCENTAMOS:
4 Inscrições gratuitas
Designação da empresa nos materiais de comunicação com Logotipo
Apresentação de case study /painel de debate
NOTA: Associados no âmbito do Programa de Parceiros Tecnológicos com desconto correspondente ao Escalão Bronze, Prata ou Ouro
PREMIUM 10 2006

### AS CONTRAPARTIDAS DO ESCALÃO ANTERIOR ACRESCENTAMOS:

5 Inscrições gratuitas

Espaço publicitário nas:

- м Redes Digitais da GS1 Portugal
- м Canais Digitais da GS1 Portugal
- COMUNICAR DIÁRIO (mínimo de 10 inserções)
- OBSERVATÓRIO DE TENDÊNCIAS (mínimo de 2 inserções)
- м Passagem de *spot* com difusão nacional

NOTA: Associados no âmbito do Programa de Parceiros Tecnológicos com desconto correspondente ao Escalão Bronze, Prata ou Ouro

# Parceiros

# Espaço para eventos



# **PUBLICIDADE**

### PROCURA NOVOS CANAIS PARA DAR VISIBILIDADE À SUA MARCA?

Dispomos de um conjunto de canais físicos e digitais, prontos para ativar a sua marca, distribuídos por mais de 9000 empresas.

Utilize os nossos canais para dar visibilidade à sua marca.

Para mais informações, contacte-nos através do email eventos@gs1pt.org

EVENTOS HIBRIDOS	VALORES
Product Placement	300€
Orador	500€
Patrocinio (Logotipo na tela ou video)	500€
VISIBILIDADE	VALORES
COMUNICAR DIÁRIO - newsletter mensal	
Banner	100€
Banner + Link para site patrocinador (diário)	300€
Pack Semanal	400€
Artigo ou Entrevista	800€
OBSERVATÓRIO DE TENDÊNCIAS - newsletter mensal	
Banner	100€
Banner + Link para site patrocinador (diário)	300€
Artigo ou Entrevista	800€

NOTA: Associados no âmbito do Programa de Parceiros Tecnológicos com desconto correspondente ao Escalão Bronze, Prata ou Ouro

### PROCURA UM ESPAÇO PARA EVENTOS OU REUNIÕES?

Nós temos o espaço certo. Espaços versáteis e multifuncionais, com todas as comodidades necessárias para o seu evento.

Surpreenda clientes, parceiros ou colaboradores com um interior sofisticado e profissional, envolto numa fachada assinada pelo artista internacional Vhils.

Para mais informações, contacte-nos através do email eventos@gs1pt.org



SALAS GS1 PORTUGAL	ASSOCIADOS	NÃO ASSOCIADOS	
	DIA INTEIRO	DIA INTEIRO	
SALA WELCOME	135€	265€	
SALA FORMAÇÃO 1	325€	490€	
SALA FORMAÇÃO 2	325€	490€	
AUDITÓRIO	630€	1 260€	
ESPAÇO DEMONSTRAR	99€	215€	
ESPAÇO LOUNGE	99€	215€	
SALA MANAGEMENT	165€	330€	
SALA CORPORATE	165€	330€	
SALA REFEIÇÕES	145€	285€	
TERRAÇO (inclui copa)	715€	1 430€	
СОРА	Valor so	Valor sob consulta	
Exterior	A parti	A partir de 1 250€	
SALA CORPORATE + TERRAÇO	Valor so	Valor sob consulta	
VÍDEO HALL	250€	495€	
Coffee Break unitário (mínimo)	6,6€	7,8€	
Apoio GS1 Portugal (2pax/dia)*	435€	460€	
Assistência AVs (1 dia)*	435€	460€	

\*Valores para horário laboral Fora deste horário preço sob consulta

NOTA: Associados que tenham aderido ao Programa de Parceiros Tecnológicos podem usufruir de condições especiais, de acordo com o respetivo nível.

# Sobre nós



# **SOBRE A GS1**

A GS1 é uma organização global, neutra, multissetorial e sem fins lucrativos que possui 118 Organizações-Membro e 2 milhões de empresas associadas em 150 países.

### **PORQUE EXISTIMOS?**

Acreditamos no poder dos standards para transformar a forma como trabalhamos e vivemos.

### O QUE FAZEMOS?

**CRIAMOS** uma linguagem comum para os negócios através da identificação única, da captação precisa e da partilha automática dados de produto,

localizações e ativos.

POSSIBILITAMOS a visibilidade através da troca de dados autênticos.

**CAPACITAMOS** as empresas para o seu crescimento, melhoria de eficiência, segurança, de proteção e sustenbilidade.

**SOMOS** uma organização neutra, sem fins lucrativos, orientada pelos nossos associados, num modelo de gestão global e local, inclusivo e colaborativo.

# **SOBRE A GS1 VISÃO 2030**

POTENCIAR A CONFIANÇA NOS DADOS PARA TODOS, EM QUALQUER LUGAR

### BENEFÍCIOS ESTRATÉGICOS ÚNICOS:

### DADOS DE CONFIANÇA

Standards e serviços inovadores que permitem a identificação fiável de produtos com dados confiáveis.

### COLABORAÇÃO

Plataforma colaborativa que inspira soluções comuns de e para a industria e para a sociedade

### **INTEROPERABILIDADE**

Interoperabilidade entre indústrias, stakeholders e geografias.

# Mais informação sobre a **GS1** em **https:/gs1.org/**Mais informação sobre a **GS1 Portugal** em **https://gs1pt.org/**

# CODIFICAÇÃO GS1

A codificação **GS1** compõe o Sistema **GS1**, é um conjunto de standards integrados, abertos e globais que contribui para a gestão eficiente das cadeias de valor. Resulta de acordos entre Parceiros, podendo ser adotado por qualquer agente e em qualquer cadeia de valor, permitindo a identificação única e inequívoca de produtos, unidades de expedição, ativos, localizações e serviços.

Mais informações sobre o Sistema GS1 em https://gs1pt.org/o-sistema-gs1/

# CAPACITAÇÃO GS1 PORTUGAL

Para apoiar as empresas portuguesas a crescer de forma eficiente e sustentada, a **GS1 Portugal** disponibiliza um conjunto de serviços de valor acrescentado, continuamente adaptado às necessidades crescentes do mercado. Promovemos a transferência de conhecimento através da disseminação de informação, formação, estudos, entre outros serviços.

Mais informações sobre os serviços da **GS1 Portugal** em **https://gs1pt.org/** 



Serviço de Apoio ao Associado

# **GS1 Portugal**

Estrada do Paço do Lumiar, Campus do Lumiar, Edifício K3, 1649-038 Lisboa Portugal

**Geral:** (+351) 21 752 07 51

Apoio ao Associado: (+351) 21752 07 40 (Chamadas para a rede fixa nacional)
E: info@gs1pt.org







https://gs1pt.org/

https://www.instagram.com/gs1portugal/ https://www.linkedin.com/company/gs1-portugal https://www.youtube.com/gs1pt https://www.facebook.com/GS1Portugal